2018. november 5. 6. 7. osztaly

1. feladat Nagysag szerint felsoroltuk az N pozitiv egész szdm osztéit. Sajnos néhany szamot nem lehet
elolvasni. Taldld meg a hidnyzé osztékat! a) 7 <2 <? <4 <?<? b) 7<?<?<?<15<? <?<?<?

2. feladat Egyszerii osztéjaték: ketten jatszanak. Felvdltva mondjék az n szam osztéit. Egy osztot
legfeljebb egyszer mondhat a két jatékos. Az veszit, aki az n szdmot mondja. A kezd6 vagy a masodik
jatékos fog nyerni, ha a) n =50, b)n=72, c¢)n=1007

3. feladat Nehezitett osztojaték: az egyszeri osztéjatékot azzal nehezitjik, hogy olyan osztét, amelyik
egy kordbban mar emlitett szdmot oszt, nem lehet mondani. Kinek van nyerd stratégidja, ha a) n = 243,
b)n=6, c¢)n=1927

4. feladat Panni az N szam primtényez6s felbontdsat leirta a fiizetébe. A primtényezék kozil harmat
elarult, harmat nem: N =5-7-2-7.7-7. Dontsd el, az alabbi allitdsok mindegyikérol, hogy biztosan igaz-e;
lehet, hogy igaz, de nem biztos vagy biztosan hamis. Az N szdm a) 0-ra végzddik, ) oszthaté 3-mal, c)
négyzetszam, d) kobszdm, e) oszthatd 32-vel, f) 36 tobbszordse, g) 10000-nél nagyobb.

5. feladat Négy gyerek az N > 10 pozitiv egész szamrol a kovetkezoket dllitotta:

N
Andi: 144 oszthaté N-nel, Bandi: 630 t6bbszorése N-nek, Endi: 5 egész szam, Szandi: N osztdja
2145-nek. Mi lehet az N szam, ha egy gyerek tévedett?

6. feladat Anni és Panni egy-egy pozitiv egész szamra gondolt, mindketten eldrultdk nekem a gondolt
szamukat. Lalinak megsiugtam az Osszegiiket, Palinak a szorzatukat. Megkérdeztem Lalit, hogy ki tudja-e
taldlni a szamokat. — Nem tudom — valaszolta. Ezutan Palit is megkérdeztem, hogy 6 tudja-e a szamokat. —
En sem tudom — felelte. Ekkor felkiltott Lali. — En mar tudom! Melyik szdmra gondolt Anni, és melyikre
Panni?



